

Наши «Надежды Урала»

16 января в Первоуральске на лыжных трассах поселка Самстрой состоялись соревнования по лыжным гонкам - II тур Кубка "Надежды Урала", - которые были посвящены памяти А. И. Демакина. Александр Иванович Демакин был председателем добровольного спортивного общества "Труд" при заводе "Хромпик", одним из инициаторов создания детской спортивной школы по лыжным гонкам.

Эти соревнования - традиционные для нашего города и для детско-юношеской спортивной школы МОУ ДОД ДЮЦ "Старт". Они проходят ежегодно, и уже в 25-й раз лыжные трассы встречают лыжников города Первоуральска и других городов Свердловской области. В соревнованиях приняли участие спортсмены из городов: Екатеринбург, Новоуральск, Ревда, Заречный, Полевской и отделения лыжных гонок ДЮСШ МОУ ДОД ДЮЦ "Старт". Несмотря на достаточно холодную погоду, на старт вышли 143 лыжника.

Шесть призовых мест получили ребята (Дарья Кузнецова, Кирилл Волков, Александр Грехов, Юлия Митюшова, Кирилл Чебыкин и Виктор Чистяков), ко-

торые тренируются в Первоуральске и в поселке Новоуткинск под руководством опытных тренеров отделения лыжных гонок ДЮСШ "Старт" Николая Семеновича и Наталии Михайловны Тарбеевых, Александра Васильевича Бобошина и новоуткинского тренера Елены Анатольевны Деминой.

Следующий, III тур Кубка "Надежды Урала" состоится 8 марта 2011 года в поселке Новоуткинск.